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Φθιώτιδος Συμεών: «Οι δομές μας είναι ζωντανά 
σπίτια αγάπης»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Για μία ακόμη φορά  βρέθηκε κοντά στους εργαζομένους και 
τους ωφελουμένους στις τέσσερις υγειονομικές και 
κοινωνικοπρονοιακές δομές της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών με 
αφορμή και την επέτειο της συμπληρώσεως 5 ετών από την 
ενθρόνισή του στο πηδάλιο της Φθιωτικής Εκκλησίας.

Ο κ. Συμεών στο πλαίσιο της εορταστικής του αυτής επισκέψεως παρέδωσε στις 
τέσσερις υγειονομικές δομές της Μητροπόλεως στην Λαμία, στην Στυλίδα και 
στην Σπερχειάδα, υπερσύγχρονους καινούργιους τροχήλατους περιπατητήρες για 
τις ανάγκες των γερόντων και των γεροντισσών.
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Σε δήλωσή του προς τα τοπικά ΜΜΕ ο κ. Συμεών ανέφερε:
«Συμπληρώνονται 5 χρόνια από την ευλογημένη ημέρα, που με την Χάρη του Θεού 
ανέλαβα την ποιμαντορία της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος και μία από τις 
πρώτες μέριμνες μου ήταν να συνεχίσω το έργο των προκατόχων μου πάνω στον 
τομέα της κοινωνικής πρόνοιας και ευποιίας και ιδιαίτερα της φροντίδας των 
ηλικιωμένων και των ευπαθών ομάδων πληθυσμού.

Μέσα σε αυτά τα χρόνια, αντιμετωπίζοντας με επιτυχία μία μεγάλη παγκόσμια 
πανδημία, όπου δεν επλήγη κανένα από τα Ιδρύματα, καμία από τις Δομές της 
Μητροπόλεώς μας, προσπαθήσαμε μεταξύ των άλλων, να αναβαθμίσουμε και τις 
υπηρεσίες που προσφέρουμε και από πλευράς προσωπικού και από πλευράς 
εξοπλισμού και από πλευράς δράσεων, προγραμμάτων και δυνατοτήτων.

Στο πλαίσιο αυτό, ιδρύσαμε και τη μονάδα Alzheimer ψυχικής υγείας «Η Αγία 
Ερμιόνη», αναβαθμίσαμε τις υπάρχουσες μονάδες φροντίδας ηλικιωμένων, 
δημιουργήσαμε στην Στυλίδα το Πολυδύναμο Κέντρο Κοινωνικών Υπηρεσιών της 
Ανατολικής Φθιώτιδος και έτσι σήμερα στο πλαίσιο αυτής της επετειακής εορτής, 
αυτής της αναμνήσεως της όμορφης, η οποία συγχρόνως είναι και ένα νέο 
ξεκίνημα, αναβαθμίζουμε έτι περισσότερο τον εξοπλισμό, που εξυπηρετεί τους 
γέροντες και τις γερόντισσες μας με υπερσύγχρονα αμαξίδια, τα οποία 
διευκολύνουν και στο βάδισμα των γερόντων και γεροντισσών, διευκολύνουν και 
στο κάθισμα, διευκολύνουν και στη μετακίνηση, αλλά και στη μεταφορά 
πραγμάτων και κυρίως στην δυνατότητα να μπορούν να αυτοεξυπηρετούνται και 
να νιώθουν ότι είναι ενεργά μέλη, ζωντανά, όπως ακριβώς θέλουμε. Δεν είναι 
αυτοί οι χώροι αποθήκες ανθρώπων προς απόσυρση, αλλά είναι ζωντανά σπίτια 
αγάπης με ανθρώπους ζωντανούς που θέλουν μέχρι το τέλος τους ζωής τους να 
χαίρονται τη ζωή».
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